

報道関係者各位

2015年9月25日 カイゲンファーマ 株式会社

## 【2015年9月26日(土)-27日(日)】

# カイゲンファーマ、「奥河内SEA TO SUMMIT」に協賛

~閉会式に「カイゲンの風神さん」が登場 ~

カイゲンファーマ株式会社(本社:大阪市中央区、社長:福田健太郎、以下カイゲンファーマ)は、2015年9月26日(土)・27日(日)に大阪府河内長野市で開催される「奥河内 SEA TO SUMMIT(シートゥーサミット) 2015」に協賛し、カイゲンファーマのキャラクターである「カイゲンの風神さん」が閉会式にプレゼンターとして登場いたします。

「SEA TO SUMMIT」は、人力のみで海(カヤック)から里(自転車)、そして山頂(登山)へと進む中で、自然の循環に思いを巡らせ、かけがえのない自然について考えようという環境スポーツイベントです。大阪府河内長野市で開催される「奥河内 SEA TO SUMMIT 2015」は、奥河内の雄大な自然に親しみながら滝畑ダム湖から岩湧山頂上までをカヤック・自転車・登山の3種目で目指します。

カイゲンファーマは昭和40年から大阪の河内長野市に工場を構えており、河内長野との縁が深いことから、地元企業として「奥河内 SEA TO SUMMIT 2015」への協賛を決定いたしました。 カイゲンファーマの特定保健用食品(トクホ)「黒ほうじ茶」を提供する他、閉会式のプレゼンターとして「カイゲンの風神さん」が登場いたします。

### <奥河内SEA TO SUMMIT 2015開催概要>

開催日程:2015年9月26日(土)・27日(日)[雨天決行]

開催エリア:大阪府河内長野市(モンベル・フレンドエリア奥河内)金剛生駒紀泉国定公園

公式HP http://www.seatosummit.jp/menu117/contents237

[閉会式] 日時:2015年9月27日(日)13:00~14:30 / 会場:滝畑湖畔観光レストラン横駐車場

### ■「SEA TO SUMMIT」とは

2009年、鳥取県の皆生・大山で初めて開催された環境スポーツイベントです。 単にアウトドアスポーツを楽しむだけではなく、自分たちを取り巻く自然環境を再認識し、各地域固有の自然の魅力を知りうる機会を提供する本イベントは、その後全国各地に広がり、これまでに全国6カ所21大会を開催してきました。7年目となる2015年は、7カ所で開催予定です。

#### ■カイゲンの風神さん

俵屋宗達の「風神雷神図屏風」の風神をキャラクター化したカイゲンファーマのキャラクターです。1982年にTV-CMに「かぜひいてまんねん」のセリフで登場させたのが始まりで、現在も TV-CM に登場したり、健康づくりのためのイベントに参加したりしています。

